



KALAMI TRAVEL

ΓΡΑΦΕΙΟ ΓΕΝΙΚΟΥ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ

ΕΚΔΡΟΜΕΣ-ΤΑΞΙΔΙΑ-ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΕΣ-ΕΙΣΙΤΗΡΙΑ

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: ΝΙΚΟΥ ΛΕΥΤΕΡΙΩΤΗ 1 / ΣΑΡΟΚΟ

ΤΗΛ-ΦΑΞ: 26610 81581/ΚΙΝ: 693 2930643, 6973452991

FACEBOOK: KalamiCorfu

E-MAIL : Kalami.Corfu@gmail.com

WWW.CORFUKALAMITRAVEL.COM

6 ΗΜΕΡΗ ΕΚΔΡΟΜΗ

ΣΤΗΝ ΜΑΛΤΑ

<< Στο Νησί των Ιπποτών >>

ΑΠΟ 15 ΕΩΣ 20 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ

Με απευθείας πτήση της **AIR MALTA** από Θεσσαλονίκη.

Η Μάλτα, το νησιωτικό σύμπλεγμα στο κέντρο της Μεσογείου, είναι ένας τόπος συγκλονιστικά αξιόλογος με έντονες επιρροές από Φοίνικες, Ρωμαίους, Άραβες, Νορμανδούς, Ιωαννίτες, Ιππότες και Βρετανούς. Εκπληκτική αρχιτεκτονική, ιστορική διαδρομή στα βάθη της ιστορίας, σύγχρονη εικόνα και απεικόνιση του γαλάζιου χρώματος της θάλασσας στην όχρα των ιστορικών κτιριακών συγκροτημάτων. Απλοί και φιλόξενοι άνθρωποι, καθημερινές εξαιρετικά ενδιαφέρουσες διαδρομές, ένα ταξίδι που σίγουρα θα σας ικανοποιήσει!

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

1η Ημέρα, Πέμπτη 15/ΦΕΒ : ΚΕΡΚΥΡΑ-ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ

Συγκέντρωση στο λιμάνι ,επιβίβαση στο πλοίο και αναχώρηση για Ηγουμενίτσα. Άφιξη, επιβίβαση στο λεωφορείο και με ενδιάμεση στάση θα φτάσουμε το απογευματάκι στην **Θεσσαλονίκη**. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο και πρώτη γνωριμία με την πόλη. Ελεύθερος χρόνος. Διανυκτέρευση

2^η Ημέρα , Παρασκευή 16/ΦΕΒ: ΠΤΗΣΗ ΓΙΑ ΜΑΛΤΑ – ΒΑΛΕΤΤΑ (Ξενάγηση πόλης)

Αναχώρηση για το αεροδρόμιο «Μακεδονία» και πτήση με την Air Malta για μια διαδρομή που θα κρατήσει περίπου 1 ½ ώρα. Άφιξη στο αεροδρόμιο <<Luqa>> και αμέσως μετά θα κατευθυνθούμε με τη βοήθεια της τοπικής ξεναγού για την ξενάγηση στην περίφημη πρωτεύουσα του **τάγματος των Ιπποτών του Αγ. Ιωάννη, τη Βαλέττα**. Η ξενάγηση γίνεται με τα πόδια, γιατί η κυκλοφορία των αυτοκινήτων απαγορεύεται στο τμήμα της Παλιάς Πόλης. Πρόκειται για μια μοναδική καστρούπολη με ιδιαίτερη ιστορική σημασία και απεριόριστη ομορφιά. Θα περπατήσουμε στα στενά γραφικά δρομάκια και θα απολαύσουμε τα στοιχεία μιας άλλης εποχής. Θα θαυμάσουμε τους **κήπους Μπαράκα**, απ' όπου θα δούμε την πανοραμική θέα των δύο φυσικών λιμανιών της Μάλτας και των τριών ιστορικών πόλεων που συνδέονται με τις δύο μεγάλες πολιορκίες του 1565 και 1942. Ελεύθερος χρόνος στη διάθεση σας. Μεταφορά και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας. Διανυκτέρευση.

3η Ημέρα, Σαββάτο 17/ΦΕΒ: MOSTA – MDINA – ST' ANTON GARDENS

Μετά το πρωινό, αναχωρούμε για την ξενάγηση στο κέντρο του νησιού, με πρώτη επίσκεψη στο **Καθεδρικό Ναό της Παναγίας στη Μόστα**. Στην συνέχεια θα μεταφερθούμε **στο λόφο του Ραμπάτ** για την επίσκεψη στη **σιωπηλή πολιτεία Μεδίνα**, που είναι οχυρωμένη σε απόρθητο κάστρο και είχε διατελέσει στο Μεσαίωνα πρωτεύουσα του νησιού, θα περπατήσουμε στα πλακόστρωτα μεσαιωνικά δρομάκια για να δούμε τα κυριότερα σημεία της πόλης. Αμέσως μετά θα επισκεφθούμε την **αριστοκρατική κοινότητα του Attard** και τους **περίφημους κήπους του Αγίου Αντωνίου** και το **Προεδρικό μέγαρο**. Επιστροφή στο ξενοδοχείο. Ελεύθερος χρόνος. Διανυκτέρευση.

4η Ημέρα, Κυριακή 18/ΦΕΒ: Εκδρομή στο ΓΚΟΖΟ (GOZO)

Μετά το πρωινό, ξεκινούμε για την προαιρετική ολόημερη εκδρομή στο μαγευτικό **νησάκι Γκόζο**. Για να φθάσουμε στο δεύτερο μεγαλύτερο νησί του αρχιπελάγους της Μάλτας, μεταφερόμαστε στο πορθμείο και επιβιβάζομαστε στο ferry boat. Η εξαιρετική ομορφιά του τοπίου, τα υπέροχα σπίτια και αγροικίες, η εναλλαγή των εικόνων που θα συναντήσετε θα σας πείσουν σίγουρα, για το πόσο άξιζε η επίσκεψή σας στο νησί του Γκόζο. Θα επισκεφτούμε την πρωτεύουσά του **Rabat, με το περίφημο κάστρο, την παλιά πόλη, τη σπηλιά όπου κατοικούσε η νύμφη Καλυψώ**. Επιστροφή στο ξενοδοχείο. Ελεύθερος χρόνος. Διανυκτέρευση.

5η Ημέρα, Δευτέρα 19/ΦΕΒ: ΤΡΕΙΣ ΠΟΛΕΙΣ – ΣΛΙΕΜΑ -ΠΤΗΣΗ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ

Μετά το πρωινό μας, θα γνωρίσουμε τις **καταπληκτικές περιοχές των 3 πόλεων (The three cities) Senglea, Vitoriosa, Cospicoua**, ένα μοναδικό σύμπλεγμα αρχιτεκτονικών κατασκευών κάστρων, κατοικιών και σημαντικών κτιρίων, κτισμένα σε μια συγκλονιστική θέση **στο Μεγάλο Λιμάνι (Grand Harbour)**. Στη συνέχεια θα επισκεφθούμε **την Sliema** και το απόγευμα μεταφορά στο αεροδρόμιο για την πτήση της επιστροφής στην Θεσσαλονίκη. Άφιξη, μεταφορά στο ξενοδοχείο,. Ελεύθερος χρόνος. Διανυκτέρευση.

6η Ημέρα, Τρίτη 20/ΦΕΒ : ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ-ΚΕΡΚΥΡΑ

Πρωινό στο ξενοδοχείο και περιήγηση στην **όμορφη Θεσσαλονίκη**. Χρόνος ελεύθερος, και κατόπιν για αναχώρηση για Ηγουμενίτσα και από εκεί για το νησί μας **Κέρκυρα** με τις καλύτερες εντυπώσεις και αναμνήσεις από το υπέροχο ταξίδι μας.

ΤΕΛΟΣ ΤΑΞΙΔΙΟΥ.

ΤΙΜΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ: 550 ευρώ το άτομο σε δίκλινο ή τρίκλινο δωμάτιο

ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΑΜΕΣΑ (ΜΕΧΡΙ 25 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ)

ΠΡΟΚΑΤΑΒΟΛΗ 200 ΕΥΡΩ !!!

ΕΞΟΦΛΗΣΗ ΠΡΙΝ ΤΗΝ ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ !!!

ΜΟΝΟΚΛΙΝΟ ΔΩΜΑΤΙΟ 125 ΕΥΡΩ ΕΠΙΠΛΕΟΝ

**Αεροπορικά εισιτήρια ΜΕ ΤΗΝ AIR MALTA
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ - ΜΑΛΤΑ (ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ 06,30 από Θεσ/νικη)
ΜΑΛΤΑ – ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ (ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ 22,00 από Μάλτα)**

Περιλαμβάνονται:

- Ακτοπλοϊκά εισιτήρια Κέρκυρα-Ηγουμενίτσα-Κέρκυρα
- Οδική μεταφορά από Ηγουμενίτσα-Θεσσαλονίκη - Ηγουμενίτσα
- 2 διανυκτερεύσεις σε ξενοδοχείο στην Θεσσαλονίκη με πρωινό
- Αεροπορικά εισιτήρια με ναυλωμένη πτήση Air Malta Θεσσαλονίκη – Μάλτα – Θεσσαλονίκη.
- Φόροι αεροδρομίων & επίναυλος καυσίμων.
- Μεταφορές από/προς το αεροδρόμιο της Μάλτας.
- Τρεις (3) διανυκτερεύσεις στο ξενοδοχείο BE HOTEL 4**** στην περιοχή St,Julians .
- Πρωινό καθημερινά στο ξενοδοχείο.
- Ξενάγηση στη Valletta την 1^η ημέρα.
- Ξενάγηση στην Mosta – Mdina και στους Κήπους του Αγ. Αντωνίου την 2^η ημέρα.
- Ξενάγηση στη Sliema και στις Τρεις Πόλεις την 3^η ημέρα.
- Ελληνόφωνος ξεναγός.
- Ασφάλεια αστικής ευθύνης.
- Φ.Π.Α.

Δεν περιλαμβάνονται:

- Είσοδοι σε μουσεία και αρχαιολογικούς χώρους
- Προαιρετική εκδρομή στο Γκόζο (40 ευρώ ανά άτομο)
- Φιλοδωρήματα, ποτά.
- Τοπικοί δημοτικοί φόροι οι οποίοι πληρώνονται απευθείας στο ξενοδοχείο (0,5€ ανά άτομο / ανά ημέρα).

Προσοχή !

Χρειάζεται απαραίτητα καινούρια αστυνομική ταυτότητα(με λατινικούς χαρακτήρες).

ή διαβατήριο

Κατά τις διαδρομές μας εκεί ,οι αλλαγές των θέσεων στο πούλμαν είναι υποχρεωτικές.

ΣΕ ΚΑΘΕ ΕΚΔΡΟΜΗ, είναι πιθανόν η σειρά διεξαγωγής του προγράμματος να τροποποιηθεί για διάφορους λόγους (αργίες, καιρικές συνθήκες) χωρίς βέβαια να παραληφθεί τίποτα από το πρόγραμμα.

ΟΡΟΙ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ – ΓΕΝΙΚΕΣ ΟΔΗΓΙΕΣ

Το πρόγραμμα και οι όροι συμμετοχής γίνονται γνωστοί και αποδεκτοί από όλους τους συμμετέχοντες στη εκδρομή.

Η τήρηση του προγράμματος είναι υποχρεωτική για όλους, κατευθύνεται δε από τους αρχηγούς-συντονιστές που καθορίζουν ώρες, αναχωρήσεις, στάσεις (κ.λ.π) οι οποίοι και έχουν δικαίωμα οποιασδήποτε τροποποίησης, ιδιαίτερα σε περιπτώσεις που θα είναι αναγκαίες ή ακόμα όταν κρίνουν σκόπιμο για την καλύτερευση της εκδρομής.

ΕΞΟΦΛΗΣΗ μέχρι 8 μέρες πριν την αναχώρηση

Οι εκδρομείς οφείλουν συνέπεια σε τόπους και ώρες συναντήσεων-αναχωρήσεων. Όποιος απουσιάζει σημαίνει ότι οικειοθελώς διακόπτει και επομένως βαρύνεται με δικά του έξοδα για τη σύνδεση του με το group.

Η τήρηση του ημερησίου προγράμματος ξεναγήσεων, περιηγήσεων, γευμάτων κ.λ.π δεν είναι υποχρεωτική, αρκεί για οποιαδήποτε απομάκρυνση να ενημερώνεται ο υπεύθυνος.

Επίσης σε περιπτώσεις αλλαγής απροειδοποίητων αυξήσεων ναύλων και επίναυλων, καταστάσεις εκτάκτων αναγκών, λόγω ανωτέρας βίας και λοιπές αντιξοότητες, για τις οποίες δεν ευθύνονται οι οργανωτές, τότε από μέρους τους θα καταβάλλεται κάθε δυνατή προσπάθεια για την οποιαδήποτε καλύτερη επίλυση, πάντα προς όφελος των εκδρομέων..

Ακυρώσεις γίνονται δεκτές 15 μέρες πριν την αναχώρηση. Διαφορετικά πληρώνουμε ακυρωτικά, μέχρι 10 μέρες πριν το 25%, μέχρι 5 μέρες πριν το 50 % και μέχρι 3 μέρες πριν το 75 % επί του ποσού συμμετοχής, μετά δε την τρίτη μέρα πριν την αναχώρηση, ΟΥΔΕΜΙΑ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ Η ΑΚΥΡΩΣΗ ΓΙΝΕΤΑΙ.

Διαβατήρια, ταυτότητες και λοιπά πιστοποιητικά, υποχρεωτικά ή προαιρετικά, είναι στην ευθύνη του κάθε εκδρομέα χωριστά καθώς και η ευθύνη των τοπικών συνοριακών διαδικασιών.

Κάθε εκδρομέας μπορεί να φέρει μια αποσκευή κανονικού μεγέθους και μέχρι 25 κιλά το ανώτερο, καθώς και μια μικρότερη χειραποσκευή. Είδη αξίας καθώς και προσωπικά αντικείμενα φυλάσσονται και ταξιδεύουν με ευθύνη των κατόχων.

Κατά τη διάρκεια των διαδρομών και σε ενδιαμέσους σταθμούς θα γίνονται αλλαγές θέσεων, βάση ειδικής ατομικής καρτέλας. Εντός των πόλεων, σε τοπικές περιηγήσεις –ξεναγήσεις, δεν θα υπάρχουν καθορισμένες θέσεις πλην των θέσεων 3-4, που εξυπηρετούν αρχηγούς και τοπικούς ξεναγούς.

Το γραφείο διατηρεί το δικαίωμα να ακυρώνει οποιοδήποτε ταξίδι για λόγους που κατά την κρίση του δεν ευνοούν την πραγματοποίησή του. Στη περίπτωση αυτή οι υποχρεώσεις του γραφείου περιορίζονται στην επιστροφή και μόνο των χρημάτων που έχει εισπράξει.

Οποιοσδήποτε επιπρόσθετος όρος ή τροποποίηση για να ισχύει, πρέπει να γνωστοποιηθεί προς όλους έγκαιρα και προ της αναχώρησης της εκδρομής.

Στην παρούσα ΕΚΔΡΟΜΗ είναι πιθανόν για διάφορους λόγους, η αρχηγός να τροποποιήσει τη σειρά του προγράμματος, χωρίς βεβαίως να παραλείψει τίποτα.